



今日高邮微信  
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>



大津河

□ 杨卫锋 朱仁权 秦焯 郭兴荣

著名作家汪曾祺形容高邮是水做的:“目之所接,无非是水。”

高邮地处里下河地区,是省水生态文明创建试点城市。近年来,市水利局按照市委、市政府的工作部署,抢抓江淮生态大走廊建设机遇,围绕打造“水韵邮城”的目标,大力实施河道综合整治和污水治理等“清水活水、不淹不涝”重点工程,形成了“一河一城、二廊三区、五景多点”的水生态文明建设格局。

去年以来,市水利局结合“四城同创”目标,掀起了新一轮城河治理热潮。继完成市河二期、东门大沟、南海子河等活水工程后,又对腰圩河、新沟河、新华河、玉带河、大寨河等城郊结合部和老城区河道展开综合整治,工程量和投入均为历年来之最。同时,改变过去以钢筋混凝土护底、护岸的做法,注重采用生态木桩护岸与河底清淤、沿岸管网截污相结合的模式,对相关河道进行生态治理,取得显著成效。目前,相关河道整治工程均已按计划顺利完工,不仅增强了城市防洪排涝能力,而且大大改善了邮城水生态环境、提升了城市品位。

目前,市水利局正全力推进“河长制”工作。相信随着一系列河道管理制度的实施到位,我市水安全保障、水资源配置、环境保护以及水生态、水文化利用等一定会取得新的成效。

为将近年来城河治理成果更直观地展示出来,近日记者分别对相关河道进行走访,并用镜头定格它们美丽的倩影。

